

ВІДГУК –РЕЦЕНЗІЯ РОБОТОДАВЦЯ

**на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
рівня фахової передвищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
кваліфікації: фаховий молодший бакалавр з економіки**

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування складено у Відокремленому структурному підрозділі «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки Національного авіаційного університету» відповідно до вимог Стандарту фахової передвищої освіти України за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, який затверджено Наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 р. № 700.

Обсяг освітньо-професійної програми (далі ОПП) фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти) становить 120 кредитів ЄКТС (1 кредит містить 30 академічних годин). На основі базової середньої освіти здобувачі фахової передвищої освіти одночасно виконують освітню програму профільної середньої освіти, тривалість здобуття якої становить 2 роки. Освітня програма профільної середньої освіти професійного спрямування, що відповідає галузі знань та спеціальності, інтегрується з освітньо-професійною програмою фахового молодшого бакалавра.

Програма містить комплекс актуальних освітніх компонентів, в результаті опанування яких здобувачі освіти мають можливість набувати відповідні компетентності та знання. Кожний окремий компонент допомагає досягти загальних цілей програми та запланованих результатів навчання.

У відповідності з вимогами Стандарту фахової передвищої освіти в цикл професійних дисциплін введено теми, які сприяють формуванню таких спеціальних компетентностей, як: здатність використовувати теоретичний і методичний інструментарій фінансової, економічної, математичної, статистичної, правової та інших наук для розв'язання складних завдань у сфері фінансів, банківської справи та страхування; здатність здійснювати професійну діяльність, згідно з вимогами законодавства; розуміння особливостей функціонування сучасної національної і світової фінансових систем та їх структури.

Програмою передбачено ефективне співвідношення обсягів теоретичного навчання і практичної підготовки, кількості аудиторних годин із самостійною роботою здобувача освіти. Згідно вимогам Стандарту, програма містить обов'язкові та вибіркові дисципліни у співвідношенні 75% і 25% відповідно. До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести доповнення обов'язкового блоку підготовки здобувачів дисципліною "Інформаційні системи і технології у фінансах" та розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку.

В ОПП представлено систему оцінювання знань здобувачів вищої освіти, форми підсумкової атестації, стандарти і процедури дотримання академічної

добросовісності. Професійні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

З урахуванням інтересів роботодавців розроблено програми практичної складової навчання, у тому числі наскрізну програму трьох частин практики за спеціальністю. Освітньою програмою передбачено проведення технологічної практики, як завершального етапу практичного навчання, на базі підприємств України. Здобувачі освіти, завдяки оволодінню теоретичною частиною освітньо-професійної програми, мають великі шанси продемонструвати на робочому місці високий рівень підготовки.

Логічність і прозорість змісту освітньо-професійної програми підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дає можливість створити освітнє середовище здобувача фахової передвищої освіти для формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей, що сприятиме отриманню шансів вільного доступу випускників до працевлаштування.

Таким чином, освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування, яка реалізується у Відокремленому структурному підрозділі «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки Національного авіаційного університету», відповідає вимогам професійних стандартів в сфері підготовки фахових молодших бакалаврів. В процесі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» результати навчання гарантують високий рівень професійної підготовки випускників та їх конкурентоспроможність на ринку праці.

Рецензент

Директор ТОВ «ВЕЛЬ»



Сергій ШОФЕРИСТОВ